Enigma



HemMHoro nctopum

« [lepBas Bepcusa 6bina B
pa3paboTtaHa B 1918 r.

« CTana n3BecTtHoOu B
OCHOBHOM WM3-3a TOro, 4YTo
MCMNOJSIb30Bas/laCb BEpMaxToM
BO Bpemsa Bob




YCTPOUCTBO

OCHOBHYO paboTy BbINO/HAT pOTOPbI U
pedneKkTop



UTO Takoe poTtop

e PoTOp - AMNCK, UMELWNN C Kaxao
CTOPOHbI 26 KOHTAKTOB

e BHYTpUM poTOopa KOHTAKTbI NonapH
coeaAuNHEHbI

e KOHTaKTbl coceaHNX POTOPOB
KacakTCca Apyr Apyra, co3naBagd
TEM CaMbIM 2/1EKTPUYECKYIO Lenb




[TpnHUKMN paboThbl

3awmngpoBaHHada 1-M poTopoM

6ykBa WnbpyeTcs 2-M pOTOPOM, Relactir: e e o
Aanee — 3-M, 3aTeM NpoxoauT 4vepes
pedsieKTop, WNdpyeTcss CHOBA 3-M,
3aTteM 2-M n 1-Mm.

Koraoa 6ykBa 3awimndpoBaHa, poTopsl
NOBOpPAYMBAIOTCS NO HEKOTOPOMY
anropmtMmy. B pesynbTtaTte, ogHa u
Ta Xe 6ykBa WndpyeTcsd pasHbiMu
CUMBOJIAMMU,

Bnaroaaps pednektopy, - A o e

LWndpoBaHme n pacmdpoBaHue 1] orie position
BbINOIHAIOTCSH OAMHAKOBO.




[Tpnmep
Ha Bxoa nocrtynaet ‘A’.

[Tocne npoxoaa 4epes BCe
poTopbl ‘A’ kognpyetca B 'C’.

owiaudad
HEF=N

1-n poTop NnoBopavynBaeTcs
Ha OAHY NO3ULUIO BHUS.

Ha Bxoa nocrtynaet ‘A’.

owiaudad
|

Tenepb ‘A’ KoaMpyeTcs yxe
no-ApyroMy — Ha BbIXoAe
nonydaetcsa ‘G,
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Knod wnagpa

« VIcnonb3yemblie poTopbl
« HayanbHOEe nosioXeHme poTopoB

« [lpaBuna ABUXXEHUNA poTOPOB



OcobeHHoCcTH Wndpa

CUMMETPUYHOCTb

[lBe nayuwme noapsa oanHakoBble OyKBbl
LUNPPYOTCA pa3HbiMn 6ykBaMu

BbykBa He MoXeT ObITb 3alndppoBaHa caMmon cobown

CMeHa andaBuUTOB Nnepuoanyeckas:
T = PN, P - yncno 6ykB B andasuTte,
N — 4yncno poTopos.



Cnacunoo!



